

# Мышонок и светофор

автор: Юлия  
Даша

Маленький мышонок очень торопился в школу. По пути в школу ему надо было необходимо переходить дорогу, по которой движется очень много машин.

Мышонок знал, что нужно переходить дорогу по переходу. Но он так боялся опоздать на уроки, посчитав, что машина далеко, решил перебежать дорогу на красный свет. Услышав звук тормозов, он увидел остановившую перед ним машину. Хорошо, что водитель увидел мышонка и успел затормозить. Мышонок так напугался, что решил больше не когда не нарушать правила дорожного движения. С тех пор мышонок переходит дорогу только по переходу и на разрешающий зеленый цвет.



